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Auszug aus der Sitzung vom: Bauausschuss Niederschrift zur Sitzung 

24.04.2013 

 
4. Mitteilungen und Anfragen 
  

 
Mitteilungen 
 
a) des/der Ausschussvorsitzenden 
 
 
- keine - 
 
 
b) der Verwaltung 
 
Die Verwaltung teilte mit, dass sie eine Mitteilung des Landesbetriebes 
Straßen NRW erhalten habe, nach der mit der erneuten Offenlage der 
Planung für die L 269n –südlicher Teil- im Mai 2013 zu rechnen sei. 
 
 
 
Anfragen von Ausschussmitgliedern 
 
a) Beantwortung von schriftlich vorgelegten Anfragen 
 
 
Schriftlich wurden keine Anfragen vorgelegt. 
 
 
b) Sonstige Anfragen 
 
DSL-Ausbau NetCologne 
 
Ausschussmitglied Robert (CDU) fragte nach dem derzeitigen Stand 
des DSL-Ausbaus durch NetCologne. 
 
Die Verwaltung teilte mit, dass NetCologne derzeit im gesamten 
Stadtgebiet (mit Ausnahmen von Mondorf, Uckendorf und Stockem) die 
erforderlichen Schaltkästen installiert. Im nächsten Schritt wird dann 
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mit der Verlegung der erforderlichen Leitungen begonnen. 
 
Landstraße zwischen Niederkassel und Rheidt 
 
Ausschussmitglied Dähmlow (SPD) fragte, ob die holperige Fahrbahn 
der Straße so bleibt.  
 
Die Verwaltung erläuterte die Hintergründe der damaligen 
Fahrbahnsanierung die im Auftrag und nach Vorgaben des 
Landesbetriebes Straßen NRW mit Mitteln des Landesbetriebes 
ausgeführt wurde. Die Verwaltung habe verschiedene Verfahren zur 
Sanierung der Risse in der Fahrbahndecke ausprobiert, leider ohne 
guten Erfolg. 
 
Die Verwaltung wies daraufhin, dass mittelfristig die Straße saniert 
werden muss. Hierfür würden zu gegebener Zeit Zuschüsse und 
Haushaltsmittel beantragt. Bis dahin sei eine Verbesserung des 
Fahrkomforts nicht zu machen. 
 
Reinigung von Buswartehallen 
 
Ausschussmitglied Schreitz (FDP) erkundigte sich, wer für die 
Reinigung der schönen neuen Buswartehallen zuständig ist. 
 
Die Verwaltung erläuterte, dass erstmals im Haushalt 2013/2014 
Haushaltsmittel für die Reinigung der Wartehallen zur Verfügung 
gestellt wurden. Die Haushaltssatzung tritt am 28.04.2013 in Kraft. Ab 
diesem Zeitpunkt kann über die bereitgestellten Mittel verfügt werden. 
Derzeit wird im Fachbereich 7 die Ausschreibung der 
Reinigungsleistung vorbereitet. 
 
Bürgerpark Lülsdorf 
 
Ausschussmitglied Schäferhoff (CDU) fragte nach dem Stromanschluss 
und dem Wasseranschluss für den Bürgerpark. 
 
Die Verwaltung teilte mit, dass ein Stromanschluss gelegt wurde. Für 
den Wasseranschluss steht eine Außenzapfstelle am Kopernikus-
Gymnasium zur Verfügung. 
 
Neubau der Kindertageseinrichtung Markusstraße 
 
Ausschussmitglied Schulten (Bündnis 90/Die Grünen) erklärte, ihr sei 
zu Ohren gekommen, dass der Baufortschritt im Verzug sei. 
 
Die Verwaltung erklärte, dass sich aufgrund der langen Frostperiode 
die Baumaßnahme tatsächlich verzögert hat. Derzeit sind die Arbeiten 
ca. 4 Wochen hinter dem Zeitplan. Davon kann ein Teil sicher noch 
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aufgeholt werden. 
 
Kreuzungsbereich Gierslinger Str./Karl-Hass-Straße 
 
Ausschussmitglied Cakir sprach die derzeit dort herrschende 
abknickende Vorfahrt an und fragte, ob man da nicht was ändern 
könnte. 
 
Die Verwaltung berichtete, dass in den Sommerferien diese Kreuzung 
zu einem Kreisverkehr umgebaut wird. 
 
Landstraße zwischen Niederkassel und Rheidt 
 
Ausschussmitglied Weiler (CDU) sprach nochmals die 
Fahrbahnsanierung an und erkundigte sich nach der Gewährleistung. 
 
Die Verwaltung erläuterte die Gründe für die Bildung der Risse und 
wies darauf hin, dass es bei solchen Arbeiten eine Gewährleistung nicht 
gibt, weil die Asphalttragschicht nicht gleichzeitig erneuert wurde. 
 
 
Nachdem keine weiteren Anfragen gestellt wurden, schloss 
Ausschussvorsitzender Dr. Pestel (CDU) den öffentlichen Teil der 
Sitzung. Nachdem die Nichtöffentlichkeit hergestellt war, eröffnete er 
die nichtöffentliche Sitzung. 
 
 

    B) Nichtöffentliche 
Sitzung 
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